

## СТАТИСТИКА

**Актов о рождении** - 140:  
мальчиков - 74;  
девочек - 66;  
двойня - 1

**Редкие имена:**  
Всеволод, Савелий, Родион,  
Макар, Гордей,  
Ева, Прасковья, Персида,  
Бегдана, Любовь, Марьяна

**Популярные имена:**  
Дмитрий, Александр,  
Матвей, Тимофей,  
Анна, Милана, София, Арина

**Ребенок в семье:**  
первый - 54;  
второй - 58;  
третий - 18

**Отказных детей** - нет

**Актов по установлению отцовства** - 16

**Актов по усыновлению** - 1

**Актов о смерти** - 107:  
мужчин - 53;  
женщин - 54;  
детей до года - 1

**Средний возраст умерших** - 68,5 лет:  
мужчины - 63 года;  
женщины - 74 года

**Браков** - 47

**Разводов** - 62:  
по решению суда - 54;  
по обоюдному согласию - 8;  
по приговору - нет

**Перемена имени** - 5

## СВОДКА

02 - 147

03 - 7 020

ДТП - 96

## ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

День недели	t воздуха (°C)	Характер
СР 05.04	-4...+2	
ЧТ 06.04	-7...+5	
ПТ 07.04	-4...+9	
СБ 08.04	+1...+11	
ВС 09.04	+2...+5	
ПН 10.04	-7...+5	
ВТ 11.04	-1...+7	

# «Шелковый путь» - дорога талантов

**В Оренбурге отгромел VI Международный фестиваль-конкурс детского и юношеского творчества «Шелковый путь».**

**В** этом году в мероприятии приняли участие около 3000 конкурсантов в возрасте от 8 до 21 года из Сызрани, Екатеринбурга, Новосибирска, Ханты-Мансийска и из разных уголков Оренбуржья. В течение трех дней ребята демонстрировали свои таланты на 20 сценических площадках Оренбурга в 10 очных номинациях: «Стилисты и дизайнеры», «Юный модельер», «Театры моды», «Молодые дизайнеры одежды», «Декоративно-прикладное искусство», «Театральные коллективы», «Солисты и вокальные коллективы», «Хореография», «Инклюзивное творчество», «Мисс «Шелковый путь». Оценивали конкурсантов известные актеры, певцы, музыканты, режиссеры, преподаватели и стилисты международного уровня.

- Я с удовольствием ставил конкурсантам высшие баллы. Иногда даже забывал, что надо их оценивать! Настолько увлекало происходящее на сцене.

Сложилось впечатление, что Оренбург - театральный город. Мне очень понравились дети. Они разных национальностей, такие красивые и талантливые! - поделился впечатлениями член международного жюри актер Алик Гульханов.

Особых слов восхищения заслужила выставка декоративно-прикладного искусства. Тряпичная кукла, изонит, керамика, батик, вышивка, брюгское кружево, фьюзинг, макраме, текстильные аксессуары, мишки тедди, пластилиновая... Чего здесь только не было. Потому и споры о том, кто достоин победы, были особенно горячими.

Организаторами этого грандиозного мероприятия по традиции выступили Дворец творчества детей и молодежи г. Оренбурга и автономная некоммерческая организация детского и юношеского творчества «Шелковый путь».

Инга ПРОХОРОВА.



**Гран-при** в номинации «Театральные коллективы» завоевали участники из п. Югра Сургутского района Ханты-Мансийского автономного округа. Титул «Юный модельер» получила Мария Левченко, воспитанница театра моды «Лора» из г. Оренбурга. Главный приз в номинации «Театры моды» достался коллективу «Силуэт» из г. Сызрани. Победителями в номинации «Солисты и вокальные коллективы» стали ансамбль «Русские узоры» из г. Оренбурга и Дарья Вязовик, воспитанница творческой мастерской вокалиста «Нюанс» из г. Оренбурга. В номинации «Хореография» не нашлось равных образцовому детскому коллективу «Фуэте» из г. Оренбурга и ансамблю «Феерия» из с. Грачевка.

## МНЕНИЕ

## Впечатления незабываемые!

**Мартин Карнольски**, гость из Болгарии, арт-консультант и ведущий мастер-классов «Выступление на эстраде»:

- Работа в Оренбурге доставила мне огромное удовольствие. Конкурс замечательный. И это не просто красивые слова. Отлично, что дети занимаются делом, а не сидят у компьютеров и не бродят бесцельно по улицам. Сейчас сложное время. Поэтому всем учреждениям, занимающимся с детьми, желаю удержаться на плаву.

**Людмила Артемьева**, гость из Москвы, парикмахер стилист международного уровня:

- Я уже не первый год работаю в составе жюри на фестивале «Шелковый путь». И каждый раз Оренбург поражает своей искренностью и любовью. Конкурс собирает по-настоящему талантливых и креативных ребят! Мы были прямо в культурном шоке от юных модельеров. А театр моды «Школа

принцесс» из с. Плещаново Красногвардейского района своей коллекцией «Мы - отражение друг друга» растрогал жюри до слез.

**Evan Rai**, гость из Белоруссии, певец, композитор, актер:

- На фестивале была потрясающая атмосфера. Все три дня были очень яркими и красочными. Я желаю организаторам «Шелкового пути» стабильности. Работайте и не сбивайте оборотов!